新民大街上的温情守护蓝



7月5日-7月6日,长春新民大 街历史文化街区的全新亮相吸引了 众多游客的目光,而这繁华热闹的 背后, 却少不了80余名工作人员和 全市1562名警力的共同坚守。人 群之中,人们为历史与创新歌颂, 人群之外,有些瞬间也同样"警

镜头1:幸好,有他们在

7月5日10时6分,警保室民警 王晴、辅警范泽操在执勤时发现路 边宣传牌被大风刮起,很有可能会 砸伤路人。为了消除这一安全隐 患,二人立即将情况上报,并联合 周围环卫工人将洒落沙石装入宣传 牌底部进行加固,及时解决了这

镜头2:出来玩,乐呵的~

7月5日16时32分,群众在参观 时因滑轮车的处理方式与地质宫安 保人员发生争执,治安大队民警杨 凤志、孙文涛在了解情况后,第一 时间上前调解,顺利化解双方矛 盾,保证了群众的参观体验

镜头3:街头行走的导航仪

'谢谢你啊,小伙子!"7月6日 11时许,一对老年夫妻因新民大街 变化太大一时迷失了方向,红旗街 派出所民警孟赛在了解这一情况 后,主动上前询问老人的目的地, 帮助老人指明了道路,获得了老人



民警将迷路老人送回家中 本组图片 朝阳公安供图

镜头4:她跑! 他们追

"这手机是前面那位女士掉出 来的,快追上去还给她!"7月6日12 时许,执勤民警刘佳梦发现一女士 在追孩子时,手机不小心掉在了地 上。因执勤任务在身一时走不开, 民警立即将情况反馈给特警大队, 经过奋力"追赶",最终将手机交到 了该女士手中。

镜头5:"这片儿!我熟"

7月6日12时27分,一对外地来 长参加新民大街开街仪式的夫妻, 因天气炎热,想找个地方休息但是 不知该往哪里走,重庆路派出所康 鸿谏了解情况后,立即为二人指明 了休息区,还贴心介绍了稍后即将 开始的活动。

镜头6:这回团圆喽~

7月6日14时24分,红旗街派 出所民警孟赛在中泰海洋馆内巡 逻时接到工作人员求助,称有一男 孩与家人走散了。了解情况后,民 警一边安抚男孩情绪,一边根据男 孩提供的信息进行搜索,仅用了不 到10分钟就找到了小男孩的家

镜头7:最好的定心丸!

别着急,有我在一定能找到!" 在执勤过程中,重庆路派出所副所 长兰昊骏发现有一老人在路边孤零 零地站着,便上前询问是否需要帮 助。在得知老人与同行家人走散 后,民警立即着手联系,顺利帮助 老人找到了家人。

镜头8:像样!贴身保镖

'谢谢你,大热天的送我回来!" 7月6日14时许,85岁的孙大娘本想 来逛逛新民大街,却迷路找不到家 了。红旗街派出所民警刘力豪经细 致核查,确认了老人的身份信息和 家庭地址,为避免老人发生二次意 外,主动护送老人安全回到家中, 获得了老人再三感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春龙嘉机场 发布安检暑运出行提示

炎炎夏日,又到暑运出 行高峰季,近日,长春龙嘉 国际机场安检为近期出行 旅客送上专"暑"出行提示, 帮助旅客从容启程,旅途无

是火种类(包括各类 点火装置)。为确保您的顺 畅过检,请提前检查您的随 身行李及托运行李内有无 火柴、打火机、点烟器等火 种,提前取出并自行处置。 如隐匿携带,将面临公安机 关5000元以下罚款、拘留等 行政处罚。

1.是充电宝、锂电池。 充电宝、锂电池仅限随身携 带,携带时需要满足以下限 定条件(电动轮椅使用的锂 电池另有规定):标识全面 清晰,外部无明显破损,且 额定能量不超过100Wh:额 定能量在 100Wh-160Wh 之间,经航空公司批准每人 限带2块;额定能量超过 160Wh的充电宝、锂电池禁 止携带。需要特别注意的 是,根据民航局最新通知, 禁止旅客携带没有3C标 识、3C标识不清晰、被召回 型号或批次的充电宝乘坐 境内航班。

三是含锂电池电子设 手机、电脑、平板电脑 等含锂电池的电子设备既 可以随身携带也可以作为 托运行李托运,托运时需确 保设备处于关机状态,但含 锂电池的蓝牙耳机、智能眼 镜、电子烟只能随身携带, 禁止作为托运行李托运 注意,如您的托运行李中有 带有锂电池的电子设备,需 到托运行李开包间进行关 机确认后方可托运。为减 少您的等待时间,建议您将 含有锂电池的电子设备随 身携带

四是液态物品类。液态 物品一般禁止随身携带,但 航空旅行途中自用的化妆

品、牙膏及剃须膏除外。航 空旅行途中自用的化妆品 须盛放在容器容积不超过 100ml 的容器内,容器容积 超过 100ml 的化妆品需要 托运携带。注意,酒精饮料 禁止随身携带,作为行李托 运时有以下限定条件:标识 全面清晰且置于零售包装 内,每个容器容积不得超过 5L;酒精的体积百分含量小 干或等干24%时,托运数量 不受限制;酒精的体积百分 含量大于24%、小干或等于 70%时,每位旅客托运数量 不超过5L。

五是食品类。袋装或瓶 装的大酱、生包麻辣烫的酱 料、带有汤汁的泡菜、蜂蜜 罐头以及保鲜冰袋需要作 为托运行李托运。自加热 食品由于其自加热包中通 常含有生石灰、铁粉等物 质,遇水产生高温。根据民 航局相关规定,自加热食品 中的自加热包禁止随身携

六是锐器、钝器类。剪 刀、裁纸刀、水果刀、菜刀等 生活用刀和带有加重或有 尖钉的手杖、铁头登山杖禁 止随身携带但可作为托运 行李托运

安检温馨提示:请您在 过检前提前准备好登机牌 和乘机有效证件;过检时, 请将行李内的笔记本电脑 平板电脑、充电宝、相机等 提前取出单独过检。同时, 在经过安全检查时,请将手 机、钥匙、钱包、香烟等物品 一并放入物品筐通过X射 线机检查

暑运期间,机场将迎来 客流高峰,请您合理规划, 预留充足过检时间。 如有 其它疑问,欢迎拨打长春机 场安检问询电话 ()431-77785333,工作人员将耐心 解答安检相关问题

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

绞肉机突发夹手险情

长春消防争分夺秒破拆成功

近日,长春市消防救援支队公 主岭大队指挥中心的报警电话骤然 -公主岭市一农贸市场内, 名女子被绞肉机夹住手臂,情况 危急,接警后,指挥中心迅速调派-辆抢险救援车,6名经验丰富的消防 指战员火速奔赴现场。

抵达现场后,消防救援人员经 勘查发现,一名50多岁的女子右手 臂被绞肉机死死卡住,剧痛之下,她 脸色苍白,意识清醒,不断发出痛苦 经询问得知,该女子因操作 绞肉机时疏忽大意,右手臂不慎卷 入机器。尽管第一时间切断了电 源,但手臂仍被牢牢卡住,难以挣

救援刻不容缓! 消防救援人员 迅速行动,先是利用角磨机对绞肉 机托盘进行破拆。为避免高温,他 们用水冷却切割部位:同时,用衣物 等物品为女子遮挡身体,防止火星 溅落造成二次伤害。将绞肉机托盘 拆卸下后,考虑到女子可能出现大 出血的情况,救援人员协同"120"急 救人员,迅速将其送往医院进一步

在医院手术室,救援工作继续 进行。为防止破拆过程中对被困女 子造成二次伤害,消防救援人员十 分小心,为了尽快使被困者脱困,救 援人员启用无齿锯、角磨机、扩张器 等专业设备,对绞肉机展开深入破 拆。期间,医护人员建议先对女子 进行麻醉再实施救援,然而起初女



子并不配合。后在家属耐心劝解 下,她终于同意麻醉,为救援顺利推 进创造了条件。

救援人员小心操作,在绞肉机 绞筒两侧下部切开,采用"远近结 合"的方式:离手臂较远的地方用 无齿锯切割,较近的地方则改用手 砂轮,力求既保证效率又确保安 但缸筒铁圈表面光滑,给救援 带来诸多阻碍--无齿锯操作时易 引发二次伤害且难以找到着力点, 同时切割不够精准;而角磨机虽能 满足精密要求,却存在动力不足、 在医院继续破拆,成功解救 消防供图

切割缓慢,且需频繁用水冷却的问 面对重重困难,消防救援人员 凭借精湛的专业技能和坚韧不拔的 毅力,经过40多分钟的紧张救援。 终于成功将被困女子的手臂安全救 出,并迅速移交医护人员开展手术

消防部门在此提醒广大市民: 在使用各类机器设备进行食品加工 时,务必严格遵守操作规范,做好安 全防护措施,切勿因一时疏忽酿成 意外,共同守护生命安全防线。

城市晚报全媒体记者 吕闯

闻汛而动砺精兵 向险前行护平安



针对近期吉林省多地出 现的短时强降水、雷暴大风 等强对流天气,连日来,吉林 市森林消防支队组织开展防 汛抗洪拉动演练。

支队各级按实战需求备 齐备足抢险物资和遂行任务 装备,落实以车代库,对防汛 抗洪救灾战备工作进行全面 分析和部署,对任务准备进 行全流程、全要素演练,检验 各级防汛抗洪应急救援方案 预案的实用性和可操作性。

水域救援演练 森林消防供图

任务分队严格落实水域 救援"五个清楚"、"五个绝不 允许"、水域救援单个人员防 护装备"十个一"、城市排涝 "六防"、水域救援中各类险 情应对措施和处置方法等要 求,对急流救生衣、水域救援 服、橡皮艇、舷外机等水域救 援专用装备进行全面检修, 确保装备保持良好技术状 态,确保队伍时刻保持"迎 战、临战、实战"战备状态。

城市晚报全媒体记者 吕闯